
 

 

 

 

 

 

ПЕДАГОГИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ 

ТРАКИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СТАРА ЗАГОРА, 

БЪЛГАРИЯ 
 

В ПАРТНЬОРСТВО С 

ДЪРЖАВНИЯ ИНСТИТУТ ПО РУСКИ ЕЗИК „А.С. ПУШКИН“  

 

 

МЕЖДУНАРОДНА  ОНЛАЙН    КОНФЕРЕНЦИЯ  

на тема: 

МЕЖДУКУЛТУРНИ, НАУЧНИ И ОБРАЗОВАТЕЛНИ ДИАЛОЗИ 

 

 

ПОКАНА 

 

Уважаеми колеги, 

 

Най-учтиво Ви каним да участвате в МЕЖДУНАРОДНА ОНЛАЙН 

КОНФЕРЕНЦИЯ: „МЕЖДУКУЛТУРНИ, НАУЧНИ И 

ОБРАЗОВАТЕЛНИ ДИАЛОЗИ“. 

 

Форумът   предоставя възможности за професионално общуване и 

обмяна на  опит между представителите на културни и образователни 

институции и научни общности в търсене на ефективни идеи и  пътища за 

решаване на актуални социално-културни, образователни и научни 

проблеми. Основният приоритет е ориентиран към представянето на 

иновативни образователни технологии,  обсъждането на  ефективни 

научни и практически решения на проблеми, както и запознаването с  

високи постижения в областта на образованието и науката.  

Организаторите се надяват, че обменът на идеи и опит в областта на 

педагогиката, психологията, философията, социалните науки и  културата 

между представители на научно-педагогически общности ще бъде полезен 

и продуктивен в търсене на ефективни пътища за решаване на актуални 

образователни и научни проблеми.  

 

Конференцията ще се проведе на 2 ноември от 13 часа в 

електронната  платформа  google meet. 

 

Официалните езици на конференцията са български, руски и 

английски.  

 



 

 

 

 

 

Докладите ще бъдат публикувани в електронен Сборник от 

материали на конференцията. 

Заявки за участие: до 25 октомври  2020 г.  

Заявките за участие се изпращат на ел. 

адрес:    koleva_nauka.pf@abv.bg  Светлана Колева – мл. експерт НД, ПФ 

на ТрУ.  

Времетраене на пленарните доклади – 10-15 минути. 

Времетраене на представянето на докладите до 7 минути.  

 

Презентациите на чужди езици – руски или английски трябва да 

бъдат изпратени до 25 октомври  на адрес : js.dobreva@gmail.com за 

превод на български език. 

 

До 30 октомври всеки участник  ще получи на имейла си парола 

(линк) за присъединяване към  онлайн платформата, в която ще се проведе 

конференцията. 

Конференцията се провежда без такса правоучастие. 

 

Авторите, чиито резюмета ще бъдат приети, след края на 

конференцията трябва да изпратят пълните текстове на докладите, 

подготвени във формата на научна статия, на посочения имейл адрес на 

конференцията до 5 декември. 

Общите правила за съставяне на пълни текстове и правилата за посочване 

на източници в текста трябва да отговарят на формата на 6-то издание на 

APA(American Psychological Association). 

  

Докладите трябва да бъдат подготвени за печат чрез текстови 

редактор Microsoft Word. Пълният текст трябва да бъде съставен в следния 

ред: заглавие, автор (и), автобиография, ключови думи, текст на доклада, 

бележки (ако има такива), източници. Докладите на руски или български 

трябва да бъдат придружени от английски превод на заглавието, резюмето 

и ключовите думи. Максималният брой думи за резюмето е 100-150 думи, 

а за ключови думи - 6.  

 

Уведомяване на авторите в случай на отказ: до 30 октомври 

2020г.  
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